

АВТОБІОГРАФІЯ

кандидата до складу Ради громадського контролю
при Державному бюро розслідувань

Я, Донська Олена Михайлівна, народилась в Україні у
м. Дніпро, громадянка України.

У 1986 році закінчила СШ № 106 у м. Дніпро.

У 2000 році закінчила Донецький державний університет і отримала повну вищу юридичну освіту за спеціальністю "Правознавство" та здобула кваліфікацію юриста.

На роботу в органи прокуратури Дніпропетровської області була прийнята одразу після закінчення школи:

- 08.1986-09.1987 друкарка I категорії прокуратури Дніпропетровської області;
- 09.1987-02.1990 завідувача архівом прокуратури Дніпропетровської області;
- 02.1990-01.1995 архіваріус прокуратури Дніпропетровської області;
- 01.1995-03.1999 старший інспектор канцелярії прокуратури Дніпропетровської області;

- 03.1999-08.2000 архіваріус прокуратури Дніпропетровської області;

Після звільнення з органів прокуратури у зв'язку зі скороченням штатів, у період з серпня 2000 року по грудень 2004 року працювала на посаді юрисконсульта, а згодом директора-юрисконсульта юридичної фірми "Приватне підприємство "Гарантія"".

З березня 2005 року і по теперішній час – адвокат (м. Дніпро).

З квітня 2005 року по березень 2017 року - фізична особа – підприємець (м. Дніпро).

З січня 2011 року по теперішній час юрисконсульт ТОВ «Юридична компанія «Аспект»».

Нагороджена грамотою Ради адвокатів Дніпропетровської області від 28 вересня 2019 року.

Наукового ступеню і вченого звання не маю.

Не була та не є у складі громадських організацій, на виборних посадах не перебувала.

Не є та не була членом політичних партій.

У трудових або будь-яких інших договірних відносинах з політичними партіями ніколи не перебувала, до керівних органів політичних партій ніколи не входила.

Не заміжня, не судима, до кримінальної відповідальності не притягалась.

До адміністративної відповідальності за вчинення правопорушень, пов'язаних з корупцією, не притягувалась, адміністративні стягнення не накладалися.

Батько – Донський Михайло Якович (

Мати - Донська Тамара Іванівна,

народження, пенсіонерка.

Адреса електронної пошти:

Контактний номер телефону

О. М. Донська

19.03.2020 р.

Конкурсній комісії з добору членів
Ради громадського контролю
при Державному бюро розслідувань

Кандидат на участь у конкурсі
з добору членів
Ради громадського контролю при
Державному бюро розслідувань
Донська Олена Михайлівна

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Рішення, прийняте мною, про участь у конкурсі з добору членів Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань вмотивоване бажанням відновити довіру суспільства до правоохоронних органів, шляхом сприяння взаємодії Державного бюро розслідувань з громадськими об'єднаннями, іншими інститутами громадянського суспільства з питань, пов'язаних з діяльністю Державного бюро розслідувань та реального забезпечення прозорості та здійснення цивільного контролю за діяльністю Бюро.

Маючи трудовий стаж у галузі права понад 15 років, здійснюючи представництво і захист фізичних та юридичних осіб, можу впевнено стверджувати, що найбільші сподівання у вирішенні питань щодо захисту своїх прав і свобод громадяни України покладають саме на Державне бюро розслідувань, а відтак вважаю, що мій досвід роботи буде корисним у сприянні отриманню керівництвом Бюро об'єктивних відомостей щодо громадської оцінки стану виконання покладених на ДБР завдань.

Враховуючи те, які завдання та обов'язки покладаються на члена Ради громадського контролю при ДБР, спираючись на отримані мною професійні навички, знання, незалежність від політичного та партійного впливу, усвідомлюю важливість здійснення цивільного контролю за діяльністю Бюро, а тому обрання мене до складу членів РГК сприятиме формуванню авторитета Державного бюро розслідувань як державного правоохоронного органу, на який покладаються завдання щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування злочинів, віднесених до його компетенції.

Здійснення незалежної професійної діяльності адвоката вимагає, у тому числі, достатньої сили волі, почуття власної гідності у прийнятті важливих і неупереджених рішень, керуючись принципами верховенства права, законності, незалежності, конфіденційності та уникнення конфлікту інтересів, що також спонукало мене прийняти участь у даному конкурсі, оскільки я свідомо прагну долучитись до творення позитивних змін у побудові демократичного суспільства.

О. М. Донська

19.03.2020 р.